
5. Ston Wall Marathon održati će se 9.rujna 

    Slobodni smo upoznati Vas s 5. Stonskim maratonom, atletskoj utrci na 42,2 km, na 15 km 
i FUN RUN rekreativnom prolasku zidina  na 4 km, koji će se održati po utvrđenom planu 
dana 9. rujna 2012. sa startom u  Stonu na Pelješcu, a koji organizira Udruga ˝BISERI 
HRVATSKE˝.

    Mi smo Udruga koja je osnovana s ciljem promicanja, razvoja i unapređenja hrvatske 
prirodne i kulturne baštine kroz razna sportska natjecanja i manifestacije. Osnivači Udruge su 
sportaši, od kojih većina ima zapažene rezultate na državnom nivou. Osim toga svi su veliki 
zaljubljenici u Hrvatsku i njezine prirodne i kulturne znamenitosti. S obzirom da smo nastupali 
na raznim utrkama diljem Evrope i  upoznali mnogo sportaša koji svoje dane odmora provode 
putujući po cijelom svijetu nastupajući na utrkama – uglavnom baš atletskim maratonskim 
utrkama, želja nam je bila da i mi učinimo isto, te ljubitelje sportskog turizma upoznamo s 
ljepotama Hrvatske.

    Start i cilj maratona će biti u centru Stona. Staza vodi cestom uz more, a djelomično se trči 
i po stonskim zidinama što samoj utrci daje poseban čar, te ju svrstava kao pravu trofejnu 
utrku, uz kineski Great Wall Marathon jedinu u svijetu koja se djelomično trči po starim 
fortifikacijskim zidinama!

Ove godine  imamo i nekoliko novina vezanih uz maraton. Naime, djelomično smo promjenili 
trasu maratona pa sada trkači nakon što pretrče( ili bolje reći prohodaju zidine) kreću uz 
solanu u smjeru Broca, pa uzbrdo gdje ih očekuje prekrasan pogled na uvale Marčuletu i 
Pržine, pa kroz Kobaš istim putem nazad u Ston. Ostatak trase je isti kao i dosad, do Dube 
stonske i natrag u cilj u centru Stona.
Druga novina je ta što smo uveli i novu, kraću distancu FUN RUN. To je rekreativni prelazak 
preko zidina bez ikakvih takmičarskih ambicija. Sigurni smo da velika većina ljudi, čak i oni 
koji žive nedaleko Stona, nikad nisu prohodali stonskim zidinama. Ovo je posebna prilika za 
to, i sigurni smo da svi biti izuzetno oduševljeni. 
 
    Na utrci očekujemo trkače-turiste iz Hrvatske, a posebno iz drugih zemalja. U to nam vjeru 
daju prva četiri StonMarathona održana od 2008. do 2011. na kojima su, bez gotovo ikakve 
promidžbe nastupili maratonke i maratonci iz Hrvatske, Italije, Švicarske, USA, Južnoafričke 
republike, Meksika, Australije, Novog Zelanda, Švedske, Njemačke, Finske, Kanade, Katara, 
Velike Britanije i drugih. Svi su pritom proveli i sedam dana odmora u obilasku županije i 
grada Dubrovnika.

    Kako po našem mišljenju ova utrka nadrasta značenje sportskog događaja, držimo ju od 
velike važnosti i velikog potencijalnog turističkog značenja za cijelu županiju,  molimo Vas da 
nam pomognete u promidžbi Stonmarathona kroz medije.
Više o maratonu na našoj web-stranici www.ston-wall-marathon.com 
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PREDMET
Kontakt osoba je predsjednik Udruge Željko Konosić.
Tel: 01 33 82 127,    Mob: 095 901 81 89
mail: zeljko@ston-wall-marathon.com
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